Il rOANHA 3APYB/bEHA MUPAMULA dpywmeeHu cmep
3adayu 3a sexcbarve:

1. M3payyHaTu 3anpemunHy 1 NoBpLUMHY AMjarOHANHOT NPeceKa NpaBu/IHe YeTBOPOCTPaHe 3apybsbeHe Nnupamnae,
aKo Cy OCHOBHe MBULE AyXuHe a = 8,b = 2, a nospLuMHa omoTaua je 100.

2. MMoBplMHaA OMOTa4a NpaBuUAHE TPOCTPaHe 3apyb/beHe Nupamuse je 544/3, a anotema jeh = 2+/3. Hahu
NOBPLUMHY 1 3aNpeMuHy Te 3apyb/beHe NMpamuae aKo je HarmbHu yrao 6ouHe ctpare 60°.

3. WU3padyHaTM NoBPLUMHY U 3anpemMuHy NpasBuiHe 3apyb/beHe YETBOPOCTPaHE NMPaMUAIE, aKO CYy OCHOBHE MBULLE
AyxuHa 10 v 2, a nospwuHa AunjaroHanHor npeceka Py, = 42/2.

4. Y npaBW/IHOj TPOCTPaHO] 3apyb/beHOj MMpamMmManM OCHOBHe mBuue cy a = 12, b = 6. M3payyHaj NoBpLIKHY U
3aMpemuHy aKo je :

a) 60uyHa cTpaHa;

6) 6ouHa MBMUA

HarHyTa npema pasHu ocHose nog, yrnom og, 60°(45°,30°).

5. [arta je npasunHa 3apyb/beHa TpoctpaHa nupamuaa (a = 10, b = 4, H = 3). NMupamunay ceye paBaH Koja cagpKu
604HY MBMLY M anoTeMy CynpoTHe cTpaHe. Hahu noBpLlnHy npeceka.

6. 3anpemuHa NpaBWUJIHE YeTBOPOCTPaHe 3apybsbeHe nupamuae je 196, a BucuHa 3. Hahu HeHy NOBpLUMHY aKo ce
6a3e ogHoce y pasmepu B;: B, = 25:9.

7. 3anpemuHa npaBu/iHe YeTBOpOCTpaHe 3apybsbeHe nupamuae je V = 4864. OcHoBHe MBULIE M BUCMHA CTOje Y
pasmepu 6:4: 3. M3payyHaTH NOBPLUMHY Te 3apybsbeHe Nnupamuge.

8. OcCHOBHe uBMLE NpaBuHe 3apyb/beHe TpocTpaHe Nnupamuge cy a = 15,b = 9. MNupamunga je npeceyeHa ca
PaBHU Koja CaAp3Ku jeAHy anoTemy 1 HacnpamHy 604Hy 1BuLYy. AKO je NOBpLUMHA TOT Npeceka P, = 30V3,
M3payvyHaTM NOBPLUMHY 1 3aNpemMurHy Te 3apybsbeHe Nupamuae.

9. lloBplwKMHa NpaBUAHE YETBOPOCTPaHe Nupamuae je 568. Anotema je 9. AKO je OCHOBHA MBMLLA FOPHE OCHOBE 3a 4
MaHba 0/, OCHOBHE MBMLE AOHE OCHOBE, U3PAYYHATU HEHY 3aNPEMUHY.

10. VY npaBuWaHO] LWIeCToCcTpaHoj 3apybsbeHoj NnMpamuam base ce ogHoce y pasmepu 9:4, a anotema je ayxuHe h =
4+/3. M3pauyHaTu 3anpemMuHy Te NUPaMUAE aKo je eHa nosplumHa 552+/3.

11. W3payyHaTH NOBPLUNHY M 3aNpPeMUHY NpaBuUaHe 3apybs/beHe YETBOPOCTPaAHE NUpPaMUAE aKo je NoBpLIMHA
omotadya M = 1872, anotema h = 26, a usnua sehe ocHose a = 28.

12. W3pauyHaTu 3anpemMuHy npaBuIHe YeTBOpPOCTpaHe 3apyb/beHe NMpaMmnae ako je heHa nosplnHa 2048, a
OoCHoBHe MBMUecya = 22un b = 8.

13. WM3payyHaj NOBPLUMHY M 3aNPeMUHY NPaBUIHE TPOCTpaHe 3apyb/beHe NMpaMuae ako cy OCHOBHe meuue a = 9
mb = 3,aboyHamsBnua s = 5.



